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Здравствуйте!
На основании Вашей заявки о регистрации в системе персонифицированного дополнительного образования для организации «МБОУ СОШ РП. КОРФОВСКИЙ» создан личный кабинет в системе https://27.pfdo.ru:
	Имя пользователя
	272720024256wk

	Пароль
	Yd36uMQGFC


В случае если Вы не войдете в личный кабинет в течении 2 недель, то личный кабинет будет удален из системы.
Теперь Вы можете зайти в свой личный кабинет, и навести там порядок. Рекомендуем начать с просмотра обучающих видеороликов, доступ к которым Вы получите в правом верхнем углу личного кабинета.
Данное письмо отправлено автоматически, отвечать на него не нужно. Если же письмо получено Вами по ошибке, то это означает, что организация или индивидуальный предприниматель, который хотел попасть в информационную систему, описался в электронной почте. Это очень досадно. Но Вы, пожалуйста, просто игнорируйте данное письмо. Спасибо и хорошего Вам настроения!
Вы получили это письмо на адрес электронной почты korf932316@yandex.ru, в связи с тем, что он указан в качестве адреса электронной почты организации (или индивидуального предпринимателя) при подаче заявки на регистрацию в реестре поставщиков услуг дополнительного образования в АИС Портал персонифицированного дополнительного образования Хабаровского края, тем самым согласившись на регистрацию в системе.
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